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Kοινή ανακοίνωση 36 Αριστερών Ριζοσπαστικών Αντικαπιταλιστικών Κινήσεων Περιφερειών
και Δήμων για το θέμα της ακρίβειας

Πλάι σε όσα πλήττουν το λαό με την ανεργία, τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, τους
έμμεσους φόρους, ήρθε το νέο κύμα ανατιμήσεων σε βασικά προϊόντα και κοινωνικά αγαθά να
απομυζήσει το ήδη πενιχρό λαϊκό εισόδημα. Και όσο η ακρίβεια μεγαλώνει, τόσο η φτώχεια
εξαπλώνεται.

50% στο ρεύμα, 30% στα άλευρα και άλλα βασικά είδη διατροφής, τα φάρμακα, τα σχολικά είδη
και τα είδη ένδυσης και υπόδησης. Ενώ το λαϊκό προϋπολογισμό επιβαρύνουν δραματικά οι
αυξήσεις στα καύσιμα και στα μεταφορικά, η εκτίναξη του κόστους στέγασης που έχει πάρει
τα ύψη με τις αυξήσεις ενοικίων, τον ΕΝΦΙΑ, τα δημοτικά τέλη. Ακόμα και η τιμή στο… κουλούρι
εμφανίζεται πάνω από τα 50 λεπτά, στα 60 ή και 70. Πάνω, δηλαδή, και από την «αύξηση» – κοροϊδία
στον κατώτατο μισθό της τάξης των 52 λεπτών τη μέρα, την οποία ανακοίνωσε η κυβέρνηση για το …
2022.

Η κατάσταση γίνεται χειρότερη με τις αυξήσεις του ηλεκτρικού ρεύματος για την οικιακή
κατανάλωση που εξαγγέλθηκαν από την κυβέρνηση μέσω νέου τρόπου και είδους χρεώσεων (θα
πληρώνουμε και το CO2 που εκπέμπουν οι εταιρείες). Η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, η «απελευθέρωση» της
αγοράς ενέργειας και των επενδύσεων για την «πράσινη ανάπτυξη», η «ανταγωνιστικότητα»
που τάχα θα «μείωνε τις τιμές» και τα παιχνίδια με το λιγνίτη και το εισαγόμενο πανάκριβο
φυσικό αέριο στην πράξη έχουν οδηγήσει να είμαστε η χώρα με την ακριβότερη τιμή οικιακού
ρεύματος στην Ευρώπη!

Οι αυξήσεις δεν είναι ένα φυσικό φαινόμενο όπως υποστηρίζει η κυβέρνηση τάζοντας
αντισταθμιστικά μέτρα για να κατευνάσει την οργή του λαού που για άλλη μια φορά καλείται να
πληρώσει τα βάρη. Είναι ξεκάθαρη πολιτική επιλογή της κυβέρνησης της ΝΔ, των προηγούμενων
κυβερνήσεων και της ΕΕ που αντιμετωπίζουν και την ενέργεια ως εμπόρευμα και όχι ως κοινωνικό αγαθό
που πρέπει να υπηρετεί τις λαικές ανάγκες.

Όπως ακριβώς έκαναν άλλωστε με το ζήτημα της υγείας από την έναρξη της πανδημίας. Καμία
ουσιαστική θωράκιση του δημόσιου συστήματος υγείας, ατομική ευθύνη και “δώρα” στις μεγάλες
ιδιωτικές κλινικές και το τουριστικό κεφάλαιο που θησαυρίζουν σε βάρος της ζωής και της υγείας του
λαού. Ή από την άλλη, για ακόμα μια χρονιά τα σχολεία άνοιξαν χωρίς μέτρα προστασίας απέναντι στον
κορονοϊό, σε τάξεις με 25 μαθητές ενώ, εκατοντάδες παιδιά έμειναν και φέτος εκτός των παιδικών
σταθμών. Παράλληλα, με την αντεργατική-αντιλαϊκή πολιτική τους, τις ιδιωτικοποιήσεις, τις
διευκολύνσεις στους επενδυτές, τους ταξικούς φραγμούς στη μόρφωση, τη λεηλασία της φύσης και των
δημόσιων χώρων, δεν αφήνουν τίποτα όρθιο.
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Δεν έχουμε άλλο δρόμο υπεράσπισης της ζωής μας και των δικαιωμάτων μας από αυτόν του
ανυποχώρητου αγώνα. Δεν μπορεί να είναι το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας τα δεκάωρα μέχρι
θανάτου, η ανεργία και η μαύρη εργασία, οι ψευτομισθοί που δεν φτάνουν ούτε για τους λογαριασμούς.

Όχι στις αυξήσεις τιμών και την ακρίβεια σε τρόφιμα κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες. Δωρεάν ρεύμα και
νερό στις αναγκαίες ποσότητες για τα λαϊκά νοικοκυριά και μείωση των τιμολογίων σε ρεύμα, νερό,
τηλεπικοινωνίες, συγκοινωνίες, θέρμανση καύσιμα. Κοινωνικά τιμολόγια με διεύρυνση των δικαιούχων και
μεγάλη μείωση των τιμών. Πάταξη της αισχροκέρδειας. Έλεγχος και τιμολόγηση των ενοικίων.
Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ.

Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, τα επιδόματα ανεργίας έτσι ώστε να μπορούμε να
ζούμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά μας. Πάγωμα των τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης

Μείωση της κάθε είδους φοροληστείας των εργαζομένων. Όχι στα χαράτσια και τους έμμεσους φόρους.
Φοροαπαλλαγές για τους φτωχούς και όχι για τους πλούσιους.

Άμεση κατάργηση του ΦΠΑ σε όλα τα βασικά είδη διατροφής, μείωση συντελεστών σε ηλεκτρικό ρεύμα
και άλλα βασικά είδη.

Αποκλειστικά στο δημόσιο οι υπηρεσίες ρεύματος και νερού, με πλήρη εργατικό-κοινωνικό έλεγχο. Έξω οι
ιδιωτικές εταιρείες από την ενέργεια και το νερό, χωρίς αποζημίωση. Ρεύμα, νερό, θέρμανση,
τηλεπικοινωνία είναι κοινωνικά αγαθά και όχι είδος πολυτελείας για τα φτωχά νοικοκυριά.

Δημόσια Δωρεάν Υγεία και Παιδεία για όλους. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες (παιδεία –υγεία – πρόνοια
– συγκοινωνίες-προστασία του φυσικού περιβάλλοντος) και όχι για τις τράπεζες, το χρέος, τις
επιδοτήσεις των «επενδυτών», τις δαπάνες για την αστυνομία και τους εξοπλισμούς.

Περιφερειακές κινήσεις

1. Αν. Μακεδονία – Θράκη: Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση-Ανταρσία στην Α.Μ.Θ.
2. Αττική: Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική- Ανταρσία σε κυβέρνηση – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ.
3. Βόρειο Αιγαίο: Ανταρσία στο Αιγαίο-Αντικαπιταλιστική Αριστερά
4. Δυτική Ελλάδα: Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα
5. Δυτική Μακεδονία: Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη Δυτική Μακεδονία
6. Ήπειρος: Αριστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο
7. Θεσσαλία: Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή
8. Ιόνια: Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια
9. Κ. Μακεδονία : Ανταρσία – Αντικαπιταλιστική Αριστερά στην Κ. Μακεδονία
10. Κρήτη: Ανυπόταχτη Κρήτη- Αντικαπιταλιστική Αριστερή Παρέμβαση
11. Πελοπόννησος: Ανταρσία στο Μωριά – Συμπόρευση για την ανατροπή
12. Στερεά Ελλάδα: Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα

 

Κινήσεις σε Δήμους

Αγρίνιο: Ανυπότακτο Αγρίνιο1.



Αγ. Αναργύρων-Καματερού: Ανυπότακτη Πόλη – Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση στις2.
γειτονιές Αγ. Αναργύρων-Καματερού

Αθήνα: Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Ανταρσία σε κυβέρνηση – Ε.Ε. –3.
Δ.Ν.Τ

Αμπελόκηποι – Μενεμένη: Ανυπακοή στις Γειτονιές των Αμπελοκήπων και της4.
Μενεμένης

Βύρωνας: Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα5.

Γλυφάδα: Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας6.

Δάφνη-Υμηττός: Μαχόμενη Αριστερή Δύναμη Ανατροπής Δάφνης- Υμηττού (Μ.ΑΡΙ.Δ.Α.)7.

Ελληνικού – Αργυρούπολης: Εκτός Πλάνου – Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού –8.
Αργυρούπολης

Ηλιούπολη: Μαχόμενη Ηλιούπολη Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση (ΜΑ.ΧΗ.)9.

Ηράκλειο: Κόκκινη Ρωγμή – Ηράκλειο Αττικής10.

Θέρμη: Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής11.

Ιωάννινα : Αριστερή Παρέμβαση στα Γιάννενα12.



Ίλιον: Αριστερή Κίνηση Ιλίου (ΑΡΚΙ)13.

Καισαριανή : Ανυπόταχτη Καισαριανή-Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση14.

Καλλιθέα: Αριστερή Ανατρεπτική Δημοτική Κίνηση Καλλιθέας «Μια Πόλη στο Δρόμο»15.

Μυτιλήνη: Ανυπότακτη Μυτιλήνη\16.

Νέα Ιωνία: Εκτός Σχεδίου Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία17.

Νέα Σμύρνη: Μια πόλη Ανάποδα-Αριστερή Παρέμβαση στους δρόμους της Νέας18.
Σμύρνης

Νίκαια: Ανταρσία στην Κοκκινιά της Προσφυγιάς και της Αντίστασης19.

Πάτρα: Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Πάτρα – Ανταρσία σε Κυβέρνηση – ΕΕ –20.
Κεφάλαιο

Πειραιάς: Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση Πειραιά -”Ανταρσία στο Λιμάνι”21.

Περιστέρι: Αριστερή Κίνηση Περιστερίου22.

Πρέβεζα: Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας23.

Χανιά: Ανταρσία στα Χανιά24.



Η συλλογή υπογραφών συνεχίζεται


